

---

Уважаеми г-н/г-жо Директор,

Имаме удоволствието от името на Младежки дом да Ви запознаем с някои от предстоящите ни инициативи, в които надяваме се активно участие да вземат младежи от Вашето училище.

Приложено ще откриете ПРОГРАМА за дейността на Младежки дом до края на настоящата 2018 година. В нея са посочени датите и събитията, които ще е осъществят с кратко резюме. Покана за участие във всяка една от инициативите ще получите своевременно преди провеждането и.

Както ще забележите в ПРОГРАМАТА са включени регулярни дейности, които ще се организират всяка седмица. Те са част от проекта Младежи за откритост и съпричастност II, дейностите по който ще стартират в началото на месец ноември. Проектът цели да направи съпричастни младежите от областта с дейността на властите и институциите на местно ниво. Ще имат възможност да дискутират, дебатират и симулират, идентифицират, поставят и търсят възможности и подкрепа във вземането и изпълнението на решение. Младите хора заедно с местната и изпълнителната власт, общинските съветници и институциите ще работят в екипи за да изградят модел на прозрачност в управлението на местни младежки политики. Ще преминат през тренинги за партньорство с местната власт, търсене на посредници при инициране и партниране на политики и работа в екип.

Заедно с Вас ще планираме конкретно къде и кога да осъществим тези

посещения/обучения.

За поредна година, през учебната 2018 – 2019г. предлагаме теми, по които можем да представим обучение за часа на класа. Темите са съобразени с изискванията на Приложение 5 към чл. 11, ал. 3. на Наредба 13. Темите са приложение към настоящото писмо.

Изпращаме Ви и покани за участие във „Флашмоб“ на 09.11.2018г. по повод международния ден за борба с расизма, както и покана за участие в конкурс за есе във връзка с деня на християнското семейство – 21.11.

Не на последно място Ви напомняме, че е добре да организирате избори за ученически съвети в срок до 12.10.2018г., тъй като ние едва след това ще можем да организираме избор за младежки общински съвет.

Моля да се запознаете с всички материали, приложение към това писмо и да коментираме конкретен график на срещата на 03.10.2018г. от 14:00ч. в Младежки дом – Сливен.

С уважение,

Силвия Маринова

## ПОКАНА

Уважаеми директори,  
Уважаеми учители,

Във връзка с отбелязването на деня на християнската младеж и семейство на 21.11.2018г., Младежки дом Сливен организира конкурс за есе на тема: „Какво не достига на съвременното българско семейство“. В конкурса могат да участват всички желаещи на възраст от 14 до 30 години. Есето трябва да е не по – дълго от 3 ръкописни страници. При желание на участниците есето може да се представи напечатано, като в този случай следва да не надвишава 2 страници шрифт Times new roman 12. Задължителен реквизит към есето е име на автора, години, клас, училище, телефон за връзка.

Крайният срок за изпращане на творбите е до 31.10.2018г. Комисия ще разгледа и оцени изпратените есета. Обявяване на класирането и раздаването на награди, ще се осъществи на 20.11.2018г., когато ще организираме вечер, посветена на християнското семейство. Допълнително ще уведомим участниците за точното място и час на провеждане.

Целта, която си поставяме с темата на есетата, е да надникнем през погледа на младежите за това кои са основните проблеми на съвременните български семейства и как младите ги приемат. Ще ни ориентират в това кое е важно за тях и ще ни помогнат да поставим по – точни цели, върху които да работим през следващата година.

Молим ви да сведете информацията за конкурса до знанието на Вашите ученици.

При нужда от допълнителна информация, оставаме на разположение на следните контакти:

Силвия Маринова  
Тел: 0879251886

Анелия Иванова  
Тел: 0879251887

Поздрави,  
Силвия Маринова  
Младежки дом - Сливен

## ПОКАНА

Уважаеми директори,

Уважаеми учители,

Във връзка с международния ден за борба с расизма на 09.11.2018г., от Младежки дом Сливен планираме провеждането на флашмоб на главната улица. За целта предлагаме на младежите между 13 и 30 годишна възраст да се включат в инициативата като подготвят предварително, каквото намерят за добре – плакат, картина, послание, флаер и всичко, което по смисъла си носи послание да бъдем по – толеранти към различните.

Имаме готовност да съдействаме с материали за подготовка на посланията. За целта можете да се свържете с нас на посочените телефони или да дойдете на място в Младежки дом – Сливен.

Шествието (флашмоб) ще се състои на 09.11.2018г. от 12:30ч на главната улица до бирария Маки.

Моля да сведете информация до знанието на Вашите ученици.

За контакти:

Силвия Маринова

Тел: 0879251886

Анелия Иванова

Тел: 0879251887

Поздрави,

Силвия Маринова

Младежки дом - Сливен